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Niveau 3
Vous étes en Sud et vous jouez 4%
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Enchéres :.

24 : cue-bid pour exprimer au moins 11H et peut étre le fit.
3SA : belle intervention avec tenue Pique.

Entame : 5 de Pique

Jeu de la carte : cette entame est un singleton et vous comptez 9 levées apres avoir éliminé les
atouts. Ici vous ne pouvez pas tenter une manceuvre de Guillemard car méme si 1’atout restant
est dans la main d’Est, il ne manquera pas de rejouer atout pour vous éviter de couper un dernier
Pique.

Quand on pense a Guillemard, il faut aussi penser au mort inversé. Essayons.

As de Pique, As de Trefle, Tréfle coupé du Valet, Petit Coeur pour le 9, Trefle coupé de la
Dame, petit Cceur pour le X, Trefle coupé de 1I’As de Ceeur, As de Carreau, Roi de Cceur pour
enlever le dernier atout et Roi de Pique.

Soit 10 levées : 6 Cceurs, 2 Piques et 2 As mineurs. Vous avez coupé de la main longue.
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